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ЕНТ по математике 2021 года. Вариант 2

При выполнении заданий с выбором ответа отметьте верные ответы.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и
сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем
баллы отобразятся в вашей статистике.

1. Число, в раз ло же нии ко то ро го на про стые мно жи те ли есть ровно три трой ки.
1) 51 2) 75 3) 108 4) 62 5) 243

2. Ре шить урав не ние: 

1) 4 и −4 2) 3 и −3 3)  и 4)  и 5) 3 и −3

3. Ре ши те си сте му урав не ний: 

1) (6; 1) 2) (4; 2) 3) (2; 6) 4) (5; −1) 5) (2; −2)

4. Рас сто я ние между двумя на се лен ны ми пунк та ми мо то цик лист про ехал за 2,5 часа со ско -
ро стью 40 км/ч. Опре де ли те, за какое время это же рас сто я ние про едет ав то мо биль, дви жу щий ся
со ско ро стью 60 км/ч.

1) 1 ч 30 мин 2) 2 ч 3) 1 ч 4) 1 ч 20 мин 5) 1 ч 40 мин

5. Ре ши те не ра вен ство: 

1) 2) 3) 4) 5) 

6. Ре ши те си сте му не ра венств: 

1) 2) 3) 4) 5) 

7. Най ди те по ло жи тель ное число С, ко то рое нужно рас по ло жить между чис ла ми А = 81 и
В = 9 так, чтобы по лу чи лось три по сле до ва тель ных члена А, С и В гео мет ри че ской про грес сии.

1) 18 2) 27 3) 45 4) 36 5) 54
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8. Най ди те про из вод ную функ ции: 

1) 2) 3) 

4) 5) 

9. В окруж но сти    Длина диа мет ра CD
равна

1) 34 2) 32 3) 25 4) 24 5) 20

10. Най ди те объем пра виль ной усе чен ной че ты рех уголь ной пи ра ми ды, сто ро ны ос но ва ния
ко то рой равны 9 см и 25 см, а вы со та 18 см.

1) 4308 см3 2) 5586 см3 3) 5896 см3 4) 3888 см3 5) 6489 см3

11. Сумма бес ко неч но убы ва ю щей гео мет ри че ской про грес сии равна 32, а сумма ее пер вых
пяти чле нов равна 31. Най ди те пер вый член про грес сии.

1) 32 2) 16 3) 12 4) 24 5) 8

12. Раз ло жи те квад рат ный трех член  на мно жи те ли.

1) 2) 3) 4) 
5) 

13. Ука жи те си сте му не ра венств, ко то рая за да ет мно же ство
точек, по ка зан ных штри хов кой (1 клет ка — 1 еди ни ца).
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1) 2) 

3) 4) 

5) 

14. По гра фи ку най ди те мно же ство зна че ний функ ции.

1) 2) 3) 4) 5) 

15. В окруж ность с цен тром в точке O впи сан тре уголь ник ABC. Вер ши ны тре уголь ни ка раз -
би ва ют окруж ность на дуги в от но ше нии  Боль ший угол тре уголь ни ка
COA равен?

1) 100° 2) 140° 3) 138° 4) 124° 5) 155°

16. Чет верть числа 5 умно жи ли на число, об рат ное зна че нию от но ше ния чисел 0,(7) к 0,(14).
Какое число по лу чи лось в ре зуль та те всех этих дей ствий?

1) 2) 3) 4) 25 5) 8

17. Даны век то ры  и  Най ди те аб со лют ную ве ли чи ну век то ра 

1) 15 2) 3) 13 4) 5) 6

18. Име ет ся два спла ва, в пер вом со дер жит ся 12% меди, а во вто ром — 21%. Из этих двух
спла вов по лу чи ли тре тий сплав мас сой 200 кг, со дер жа щий 19,2% меди. Опре де ли те массу пер во -
го спла ва.

1) 25 кг 2) 36 кг 3) 40 кг 4) 50 кг 5) 45 кг
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19. Ре ши те си сте му не ра венств: 

1) 2) 

3) 

4) 5) 

20. Ос но ва ния рав но бо кой тра пе ции равны 2 см и 14 см. Из цен тра О окруж но сти, впи сан -
ной в эту тра пе цию, про ве ден пер пен ди ку ляр ОК к плос ко сти тра пе ции, ОК = 6 см. Рас сто я ние от
точки К до сто рон тра пе ции равна

1)  см 2)  см 3)  см 4)  см 5)  см

Hа столе лежат кар точ ки, на ко то рых за пи са ны числа 1; 2; 3; 4; 5. Марат на у гад взял
три из них.

21. Kакова ве ро ят ность того, что про из ве де ние чисел, за пи сан ных на кар точ ках, ко то рые вы -
тя нул Марат, будет за кан чи вать ся циф рой 0?

1) 0,7 2) 0,6 3) 0,1 4) 0,3 5) 0,5

22. Kакова ве ро ят ность, что сумма чисел, за пи сан ных на кар точ ках, ко то рые вы тя нул Марат,
мень ше 10?

1) 0,9 2) 0,1 3) 0,3 4) 0,6 5) 0,5

23. Kакова ве ро ят ность, что объем пря мо уголь но го па рал ле ле пи пе да, сто ро ны ко то ро го
равны чис лам, за пи сан ным на кар точ ках, ко то рые вы тя нул Марат, будет крат ным 2?

1) 0,1 2) 0,3 3) 0,9 4) 0,5 5) 0,6

24. Kакова ве ро ят ность того, что Марат смо жет по стро ить пря мо уголь ный тре уголь ник, сто -
ро ны ко то ро го равны чис лам, за пи сан ных на вы бран ных им кар точ ках?

1) 0,6 2) 0,1 3) 0,5 4) 0,3 5) 0,7

25. Kакова ве ро ят ность, что Марат смо жет по стро ить тре уголь ник, сто ро ны ко то ро го равны
чис лам, за пи сан ным на вы тя ну тых им кар точ ках?

1) 0,7 2) 0,3 3) 0,1 4) 0,6 5) 0,5

26. Зна че ние вы ра же ния  равно
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1) 2) 3) −0,5 4) 5) 6) −2 7) 0,2 8) 

27. Кор ня ми урав не ния  при  яв ля ют ся?

1) 2) 3) 4) 5) 6) 7) 8) 

28. Най ди те зна че ние вы ра же ния  где (x; y) — ре ше ние си сте мы урав не ний:

1) 2) 3) 3 4) 5) 6) 7) 8) 9

29. 10 груз чи ков ра бо та ли до обеда, про из во ди тель ность каж до го из них 15 меш ков в час.
Для раз груз ки еще 1200 меш ков после обеда им при шли на по мощь столь ко же груз чи ков. Время
их сов мест ной ра бо ты со ста ви ло?

1) 240 минут 2) 60 минут 3) 2 часа 4) 3 часа 5) 120 минут
6) 4 часа 7) 5 часов 8) 180 минут

30. Из ни же пе ре чис лен ных ин тер ва лов ука жи те ин тер ва лы удо вле тво ря ю щие не ра вен ству:

1) 2) 3) 4) 5) 

6) 7) 8) 

31. Из ни же пе ре чис лен ных пар чисел, вы бе ри те те, ко то рые яв ля ют ся ре ше ни ем си сте мы:

1) 2) 3) 4) 5) 

6) 7) 8) 

32. Ука жи те функ цию, воз рас та ю щую на всей об ла сти опре де ле ния.
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1) 2) 3) 4) 5) 

6) 7) 8) 

33. Най ди те пе ри метр и пло щадь ромба, если его диа го на ли равны 5 см и 1,2 дм.

1) 26 см 2) 80 см2 3) 36 см2 4) 3 см 5) 16 см2 6) 15 см
7) 30 см2 8) 12 см

34. Ре ши те урав не ние  если 

1) 2) 3) 

4) 5) 6) 

7) 8) 

35. Вы бе ри те из ни же пе ре чис лен ных от ве тов де ли те ли числа, рав но го зна че нию пло ща ди
бо ко вой по верх но сти пра виль ной тре уголь ной приз мы, опи сан ной около ци лин дра, ра ди ус ос но -
ва ния ко то ро го равен  а вы со та равна 3.

1) 12 2) 27 3) 3 4) 9 5) 24 6) 17 7) 8 8) 14


